

आजाद सिपाही



RESIST!

REDUCING SUBSTANCE INGESTION AND STOPPING TRAFFICKING

मादक पदार्थों पर रोक के लिए पूर्णतः
संकल्पित झारखण्ड सरकार...

नशे को ना

श्री चम्पाई सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड



जिंदगी को हाँ

- शिक्षण संस्थानों से **100 मीटर** की परिधि में तम्बाकू निषेध।
- 18 वर्ष से कम आयु** को मादक/नशीले पदार्थ की बिक्री नहीं करें।
- मादक/नशीले पदार्थों की **खरीद-बिक्री** नहीं करनी चाहिए।
- नशीले पदार्थ की **खेती नहीं करें**।
- कानून में **सजा और जुर्माना** का प्रावधान।
- नशीले पदार्थ का **उत्पादन, भंडारण, बिक्री, परिवहन या उपयोग** के सहभागी नहीं बनें।
- मादक पदार्थ/अफीम की खेती की सूचना **टोल फ्री नम्बर 112** पर दीजिये।
- ड्रग्स के कारोबार को रोकने के लिए **प्रशासन का साथ** दीजिये।
- आपके द्वारा दी गयी जानकारी पर **त्वरित कार्रवाई** होगी। आपकी **पहचान गुप्त** रखी जायेगी।

नशा से छुटकारे के लिए तुरंत संपर्क करें

रिनपास, रांची

केंद्रीय मनोचिकित्सा
संस्थान, रांचीअखिल भारतीय
आयुर्विज्ञान संस्थान, देवघरजिला अस्पताल के
आईसीटीसी/एआरटीसी परामर्श केंद्र

इमरजेंसी के विरोध में पलामू भाजपा ने मनाया काला दिवस

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। 25 जून 1975 में देश की तत्कालीन प्रधानमंत्री रही स्व. इंदिरा गांधी की ओर से लगाई गयी। इमरजेंसी के विरोध में शनिवार को पलामू भाजपा नेताओं ने काला दिवस के रूप से मनाया तथा इस पर भाजपा जिला कार्यालय पलामू में संगोष्ठी आयोजित की गयी।

कार्यक्रम की अध्यक्षता पलामू जिला अध्यक्ष अमित तिवारी ने किया जबकि संचालन जिला उपाध्यक्ष रीना किशोर ने किया। इमरजेंसी के दौरान मेदिनीनगर के एक मीसा बॉट प्रोफेसर केके मिश्रा को किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रदेश उपाध्यक्ष जवाहर पासवान ने कहा कि आपातकाल इस देश में आजादी की दूसरी लड़ाई की तरह था। सत्ता पर काबिज रहने के लिए देश में आपातकाल लगाया गया। मीडिया पर शिकंजा कसा गया। इंदिरा गांधी के खिलाफ एक लाइन भी लिखी जाती तो उसे हटवा दिया



जाता या पत्रकारों को जेल में डाल दिया जाता। पलामू जिला अध्यक्ष अमित तिवारी ने कहा कि 25 जून 1975 की रात में पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी ने देश में आपातकाल लागू कर दिया था। यह भारतीय राजनीतिक इतिहास का काला अध्याय था। कहा कि हाईकोर्ट की ओर से इंदिरा गांधी के खिलाफ दिया गया फैसला इस आपातकाल की सबसे अहम वजह थी जिसमें इंदिरा गांधी को चुनाव जीतने के लिए सरकारी मशीनरी के दुरुपयोग का दोषी पाया गया था। कांग्रेस के

शासन काल में अराजकता, भ्रष्टाचार, कुशासन से जनता त्रह-त्रह कर रही थी। जनता का मूड कांग्रेस सरकार के विपरीत था। ऐसे में सत्ता से बेदखल होने के डर से तत्कालीन प्रधानमंत्री ने आपातकाल लागू किया। आपातकाल के बाद इंदिरा हटाओ देश बचाओ का नारा बुलंद हुआ। प्रोफेसर केके मिश्रा ने कहा कि अहंकार में डूबी, निरंकुश कांग्रेस सरकार ने एक परिवार के सत्ता सख के लिए 21 महीनों तक देश में सभी प्रकार के नागरिक अधिकार निलंबित कर दिए थे।

इस दौरान उन्होंने मीडिया पर सेंसरशिप लगा दी थी, संविधान में बदलाव किए और न्यायालय तक के हाथ बांध दिए थे। आपातकाल के खिलाफ संसद से सड़क तक आंदोलन करने वाले असंख्य सत्याग्रहियों, समाजसेवियों, श्रमिकों, किसानों, युवाओं व महिलाओं के संघर्ष को नमन करता हूँ। वरिष्ठ भाजपा नेता श्याम नारायण दुबे ने कहा कि तत्कालीन प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी ने देश में लोकतंत्र की हत्या करते हुए देश में आपातकाल लगाया और विरोधी दलों के लोगों पर

अमानवीय अत्याचार किए इस अवधि के दौरान, जो लोग आज भारतीय लोकतंत्र के संरक्षक होने का दावा करते हैं, उन्होंने संवैधानिक मूल्यों की रक्षा में उठने वाली आवाजों को दबाने में कोई कसर नहीं छोड़ी। उन्होंने कहा कि आज हम देश के उन महान नायकों के बलिदान को याद करते हैं जो आपातकाल के दौरान बहादुरी से लोकतंत्र के संरक्षक के रूप में खड़े रहे। कार्यक्रम का धन्यवाद ज्ञापन जिला उपाध्यक्ष धर्मदेव उपाध्यय ने किया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व सांसद मनोज कुमार, परशुराम ओझा, नरेंद्र पांडे, विभाकर नारायण पांडे, अजय तिवारी, उदय शुक्ला, दुर्गा जोहरी, अंशुशेखर दुबे, नगर निगम की प्रथम महापौर अरुणा शंकर, मंगल सिंह, रूपा सिंह, ज्योति पांडे, जितेंद्र तिवारी, सीटू गुप्ता, विजय ओझा, सुनील, सोमेश सिंह, प्रिय रंजन, मनदीप प्रजापति एवं काफी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

मातेश्वरी जगदंबा सरस्वती का 59वां पुण्य स्मृति दिवस संपन्न



पुण्य स्मृति दिवस पर श्रद्धा सुगन्ध अर्पित करते ब्रह्माकुमारीज संगठन के लोग

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनबाद। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी इश्वरीय विश्वविद्यालय, सद्भावना भवन जपला में मातेश्वरी जगदंबा सरस्वती की 59वीं पुण्य स्मृति दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत पुष्प अर्पण से हुई। वहीं मौजूद सेवाकेंद्र संचालिका ब्रह्माकुमारी प्रियंका बहन ने कहा कि सरस्वती मम्मा ब्रह्माकुमारीज संगठन की पहली प्रशासनिक प्रमुख (1950-65) भी थीं। हमारी यज्ञ माता का जीवन कितना प्रेरणादायक, सदाचारी, सेवाभावी और सरल

था, यह उन लोगों से जानिये जो वास्तव में उनके साथ रहे और उनकी आध्यात्मिक अवस्था के साक्षी बने। बीके नीरज ने कहा कि मातेश्वरी जगदंबा पूरे विश्व की मां थी। वह पूरे विश्व को अपना समझती थी। उन्होंने सिर्फ उपदेश नहीं दिये बल्कि हर कर्म का प्रयोग करके सिखाया। उन्होंने खुद आदर्श प्रस्तुत कर दूसरों के लिए प्रेरणा पेश की। यही कारण रहा कि वह मम्मा के रूप में जानी गयी और पूरे विश्व के लिए वह एक आदर्श बनीं। उनके व्यक्तित्व और

कृतित्व हम सभी के लिए प्रेरणादायक है। ब्रह्मा कुमारी वंदना ने कहा कि मम्मा से सभी को मां की भावना आती थी। मम्मा सभी को दिल से स्नेह करती थी, क्रोध उनमें नाम मात्र का नहीं था। मानव ही नहीं सभी प्राणियों के प्रति उनके हृदय में प्रेम, स्नेह और वात्सल्य था। मौके पर बी.के. पूनम, धीरज, बी.के. मनोज भगत, रेखा बहन, वंदना बहन, रितिका, अखिलेश, कृष्ण प्रसाद, आनंद किशोर, डॉक्टर गया, कुसुम माता, शोभा देवी और सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

लोस चुनाव में बेहतर करने वाले बीएलओ व पर्यवेक्षक को किया गया सम्मानित

विश्रामपुर (पलामू)

(आजाद सिपाही)।

विश्रामपुर प्रखंड के

सभागार में सोमवार के

एक सादे समारोह के दौरान

लोस चुनाव में बेहतर करने

वाले बीएलओ व पर्यवेक्षक

को सम्मानित किया गया।

प्रभारी बीडीओ चंद्रदेव प्रसाद ने उन्हें प्रशस्ति

पत्र व मोमेंटो दे कर सम्मानित किया। उत्कृष्ट कार्य करने वाली बृथ

संख्या 194 की बीएलओ प्रियंका देवी व पर्यवेक्षक राजस्व उप निरीक्षक

विजय कुमार चौधे को विशेष सम्मान दिया गया। बीडीओ चंद्रदेव प्रसाद

ने कहा कि यह सम्मान आगे और भी बेहतर करने की प्रेरणा देगा। इसके

बाद बीडीओ ने बीएलओ के साथ एक बैठक भी किया। बीडीओ सह उप

निर्वाचन पदाधिकारी चंद्रदेव प्रसाद ने 25 जून मंगलवार से प्रारम्भ होने

वाली कार्ययोजना के बारे में जानकारी देते हुए निर्देशित किया कि सभी

बीएलओ घर-घर जाकर मतदाताओं का सत्यापन करेंगे। पूर्व से ब्लॉक

एंड वाइट या स्पष्ट रूप से नहीं दिखाई देने वाले मतदाताओं का फोटो में

बदलाव को ले रंगीन फोटो संग्रह करें। इसके अलावा उन्होंने लोकसभा

आम चुनाव 2024 के दौरान 60% से कम मतदान वाले मतदान केंद्रों

पर कम मतदान होने का कारणों की समीक्षा की गयी। बीडीओ चंद्रदेव

प्रसाद ने बीएलओ को कई और भी जरूरी दिशा निर्देश दिया।

डीएसओ के निर्देश पर पलामू के सभी

प्रखंडों में मनाया गया चावल दिवस

मेदिनीनगर (आजाद

सिपाही)। पलामू जिला

आपूर्ति पदाधिकारी प्रीति

किस्कू के निदेशानुसार

मंगलवार को सभी प्रखंडों में

चावल दिवस का आयोजन

किया गया, जिसमें सभी

प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी के द्वारा अपने क्षेत्र में दुकानों का निरीक्षण

किया गया तथा निर्धारित मात्रा और ससमय लाभकों को राशन वितरण

करने का निर्देश दिया गया। बताते चलें कि वर्तमान में माह जून 2024

का एनएफएसए के तहत खाद्यान्न वितरण, माह अगस्त 2023 और

सितम्बर 2023 का ग्रीन कार्डधारियों को चावल वितरण, माह अप्रैल

2024 का चना दाल तथा माह अक्टूबर 2023 से दिसम्बर 2023 तक के

अवधि का चीनी तथा नमक का वितरण किया जा रहा है, साथ ही शेष बचे

लाभकों को सोना-सोबरन, धोती-साड़ी का वितरण भी किया जा रहा है।

सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी के द्वारा जन वितरण प्रणाली विक्रेताओं

को समय पर दुकान खोलने, लाभकों का अधान सूची का प्रदर्शन

करने, सूचना पट्ट लगाने सहित विभिन्न दिशा-निर्देश दिया गया। साथ ही

आयुष्मान भारत योजना के तहत केवाईसी कराने के लिए सभी लाभकों

को प्रेरित करने तथा इसमें स्वास्थ्य सहिया एवं अन्य को सहयोग प्राप्त

करने का भी निर्देश दिया गया।

डीडीसी ने जिला जल

और स्वच्छता

समिति की बैठक की

मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)।

पलामू डीडीसी सह जिला जल और

स्वच्छता समिति के नोडल

पदाधिकारी रवि आनंद ने

समाहरणालय के सभागार में

मंगलवार को जल जीवन मिशन

और स्वच्छ भारत मिशन टू अंतर्गत

किये जा रहे कार्यों की समीक्षा की।

इस दौरान उन्होंने स्वच्छ भारत

मिशन टू अंतर्गत वित्तीय वर्ष 2024-

25 हेतु जिला में निर्धारित लक्ष्य के

विरुद्ध प्रगति की जानकारी ली। इस

दौरान ओडीएफ प्लस का

सर्टिफिकेशन देने में गति लाने पर

बल दिया गया। इसके अतिरिक्त

व्यक्तिगत शौचालय निर्माण,

गोबरधन, सामुदायिक स्वच्छता केंद्र,

कचरा प्लास्टिक प्रबंधन सहित

अन्य बिंदुओं पर विस्तार पूर्वक

समीक्षा कर विभिन्न निर्णय लिये

गया। मौके पर सविल सर्जन डॉ

अनिल कुमार, विद्युत विभाग के

कार्यालयक अभियंता शंभूनाथ

चौधरी, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी

बं असीम कुमार, पेयजल व

स्वच्छता विभाग के कार्यपालक

अभियंता पंचायती राज पदाधिकारी

समिति अन्य उपस्थित रहे।

एनडीए गठबंधन का हिस्सा बताकर क्षेत्र की जनता को दिग्भ्रमित ना करे एनसीपी: विनोद

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनबाद। एनसीपी (अजित पवार) द्वारा झारखंड में एनडीए का हिस्सा बताकर एक से अधिक सीटों पर चुनाव लड़ने वाले बयान क्षेत्र की जनता को दिग्भ्रमित करने वाला है। उक्त बातें भाजपा के वरिष्ठ नेता विनोद कुमार सिंह ने मंगलवार को शहर के रिडि-सिडि होटल में प्रेस वार्ता कर कही। उन्होंने कहा कि भाजपा एक राष्ट्रीय पार्टी है।

बोते लोकसभा चुनाव के दौरान ही मेदिनीनगर में आयोजित जनसभा के दौरान देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी ने स्पष्ट शब्दों में कहा था कि झारखंड में मेरा गठबंधन मात्र आजसू पार्टी



भाजपा नेता विनोद सिंह

के साथ है, जहां पर हुसैनबाद के विधायक और एनसीपी नेता भी मौजूद थे। इसके बाद भी प्रेस के माध्यम से इस तरह के गैर जिम्मेदाराना बयान देना उनकी खिसकती राजनीतिक जमीन को

बचाने का प्रयास है। जहां तक गठबंधन की बात है, तो राष्ट्रीय पार्टी के गठबंधन राज्य के आधार पर होती है और यह तय केंद्रीय नेतृत्व करता है। हमलोग तो सिर्फ एक साधारण कार्यकर्ता हैं। उन्होंने कहा कि विधायक द्वारा पहले अपने पुत्र को चुनाव लड़ाने की बात करना और अब स्वयं चुनाव लड़ने की घोषणा करना राजनीतिक हताशा का परिणाम है। भाजपा नेता ने कहा कि क्षेत्र की जनता भूलभुलैया में ना पड़े, यहां भाजपा चुनाव कमल फूल छाप सिलाल पर लड़ेगी। चुनाव कौन लड़ेगा यह तय करना केंद्रीय और प्रदेश के वरीय नेताओं का काम है।

हज से वापस लौटे जेएमएम के नेता एजाज हुसैन, लोगों ने किया स्वागत

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनबाद। हुसैनबाद के हरदिल अजीज जेएमएम के वरिष्ठ नेता एजाज हुसैन उर्फ छेदी खान हज कर वापस हुसैनबाद लौटे। बड़ेपुर मोड़ पर जेएमएम नेता सह जिला परिषद उपाध्यक्ष आलोक कुमार सिंह उर्फ टूटू सिंह समेत अन्य ने उन्हें फूल माला देकर स्वागत किया और आर्शावांदा लिया। हाजी एजाज हुसैन उर्फ छेदी खान के आने की खबर सुन बड़ी संख्या में लोग उनके आवास के पास राउतलोली मैदान में पहुंचे। हाजी एजाज हुसैन के पहुंचते ही नारा ए तकबीर अल्लाह हो अकबर से क्षेत्र गूंज उठा। लोगों ने



हाजी एजाज हुसैन उर्फ छेदी को फूल माला देकर उनका स्वागत किया व हज करने की मुबारकबाद दी। एजाज हुसैन उर्फ छेदी ने कहा कि अल्लाह का करम है वह सही सलामत हज कर वापस लौटे गये। उन्होंने कहा कि क्षेत्र राज्य व देश की खुशहाली के लिए उन्होंने दुआ मांगी है।

मौके पर आलोक कुमार सिंह, मसरूर अहमद, डी0 एजाज आलम, न्यायुद्दीन सिद्दीकी, अशोक कश्यप, जाकिर अली उर्फ राज अली, हाजी अब्बास, डा अमीनुल हक अंसारी, सज्जू, अमीन खान, खुशरत, कलीम, इस्लाम खान के अलावा सैकड़ों लोग शामिल थे।

डीडीसी ने जिला जल और स्वच्छता समिति की बैठक की

मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। पलामू डीडीसी सह जिला जल और स्वच्छता समिति के नोडल पदाधिकारी रवि आनंद ने समाहरणालय के सभागार में मंगलवार को जल जीवन मिशन और स्वच्छ भारत मिशन टू अंतर्गत किये जा रहे कार्यों की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने स्वच्छ भारत मिशन टू अंतर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु जिला में निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध प्रगति की जानकारी ली। इस दौरान ओडीएफ प्लस का सर्टिफिकेशन देने में गति लाने पर बल दिया गया। इसके अतिरिक्त व्यक्तिगत शौचालय निर्माण, गोबरधन, सामुदायिक स्वच्छता केंद्र, कचरा प्लास्टिक प्रबंधन सहित अन्य बिंदुओं पर विस्तार पूर्वक समीक्षा कर विभिन्न निर्णय लिये गया। मौके पर सविल सर्जन डॉ अनिल कुमार, विद्युत विभाग के कार्यपालक अभियंता शंभूनाथ चौधरी, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी बं असीम कुमार, पेयजल व स्वच्छता विभाग के कार्यपालक अभियंता पंचायती राज पदाधिकारी समिति अन्य उपस्थित रहे।

केतात कला पंचायत में जल नल योजना पूरी तरह फेल, पेयजल के लिए तरस रहे लोग

कागजों पर 90 प्रतिशत घरों में पानी पहुंचाने का दावा, धरातल पर 10 प्रतिशत घरों तक भी नहीं पहुंचा पानी

आजाद सिपाही संवाददाता विश्रामपुर (पलामू)। प्रधानमंत्री मोदी का हर घर पानी पहुंचाने का अति महत्वाकांक्षी जल नल योजना को सरकारी तंत्र ही फेल करने में लगा है। इतना ही नहीं सही आंकड़ा भी सरकार से छुपाया जा रहा है। इसकी बानगी विश्रामपुर प्रखंड का केतात कला पंचायत है। जहां जल नल योजना से पंचायत के दस प्रतिशत घरों में भी पानी नहीं पहुंचा है, वहां सरकार को भेजे गये आंकड़ों में 90 प्रतिशत घरों में पानी पहुंचाने का दावा किया गया है। धरातल पर बमुश्किल 20 घरों में भी पानी



लूट की कहानी बयां करता जलमिनार

नहीं पहुंचा होगा, जबकि जल शक्ति के पोर्टल पर 447 घरों को जल नल योजना से लाभान्वित दिखाया जा रहा है। केतात कला पंचायत में जल नल योजना पूरी तरह फेल हो चुका है। धरातल पर इस योजना का कोई लाभ लोगों को नहीं मिल रहा। करोड़ों खर्च

के बावजूद भी लोग पानी के लिए तरस रहे हैं। इसका मुख्य कारण ठेकेदार और विभागीय अधिकारियों का मिलीभगत है। इन दोनों के गठजोड़ ने जल नल योजना को लूट योजना में परिवर्तित कर दिया है। पंचायत समिति सदस्य रीना चौबे और सामाजिक कार्यकर्ता नवीन चौबे ने इस संबंध में पीएमओ को पत्र लिख कर जांचोपरांत कार्रवाई की मांग की है।

जलमीनार अधिष्ठापन में घोर अनियमितता

केतात कला पंचायत में जल मीनार अधिस्थापन में भी घोर अनियमितता बरती गयी है। पंचायत के वार्ड नंबर 2 में त्रिपुरारी चौबे के घर के पास कंक्रीट का जलमिनार बनाया गया

है। जिसकी लागत लगभग बीस लाख रुपये बताया जा रहा है। कंक्रीट से बने टंकी को ऊपर से ढका भी नहीं गया है। वार्ड नंबर नौ में एजाजुल अहमद के घर के पास कामता गांव में लगभग 4 माह पहले जलमीनार अधिष्ठापित किया गया है। जिसमें फटा हुआ टंकी लगाया गया है। ग्रामीणों के शिकायत के बावजूद भी उसे बदला नहीं गया। फलस्वरूप यह दोनो जलमीनार सिर्फ अस्तित्व का बोध मात्र करा रहा है। नवीन चौबे ने बताया कि अगर इमानदारी से इस योजना की जांच हो, तो लाखों रुपये के गबन का मामला प्रकाश में आयेगा। इधर इस बाबत पूछे जाने पर प्रभारी बीडीओ चंद्रदेव प्रसाद ने कहा कि मामला सजाज में आया है। अग्रत कार्रवाई के लिए संबंधित विभाग को लिखा जायेगा।

कार्यालय नगर पंचायत, खूँटी

ज़ापांक 1025 खूँटी, दिनांक 25.06.2024

आम सूचना

एतद् द्वारा आम नागरिकों को सूचित किया जाता है, कि खूँटी नगर पंचायत क्षेत्रान्तर्गत जितने भी नये भवनों का निर्माण किया जा रहा है, उन भवनों में सैप्टिक टैंक का निर्माण निर्धारित मानक के अन्तर्गत किया जाना अति आवश्यक है। भवनों में निर्मित निर्माणाधीन सैप्टिक टैंक IS2470 एवं बिल्डिंग प्लान अप्रूवल के प्रावधानों के आधार पर निर्माण किया जाना है। निदेशित मानक पर सैप्टिक टैंक का निर्माण नहीं होने पर जाचौपरांत उचित कार्रवाई की जा सकती है।

H0/- प्रशासक, नगर पंचायत, खूँटी।

PR.NO.327656 Urban Development(24-25):D

जिला मत्स्य कार्यालय, लातेहार।

मत्स्य जीवी सहयोग समिति / सदस्यों के लिए आम सूचना

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग (मत्स्य प्रभाग) झारखण्ड, रांची के स्वीकृत आदेश संख्या 07 रा(वि) दिनांक 19.06.2024 के आलोक में लातेहार जिले के अन्तर्गत कार्यरत प्रखण्ड / जलशाय स्तरीय मत्स्य जीवी सहयोग समिति लि0 / उनके सदस्य को अनुदान पर मछली विपणन एवं मछली परिवहन कार्य के लिए चार पहिया भार वाहक वैन के उपलब्ध कराने हेतु दिनांक 15.07.2024 तक आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

क्र0 सं0	समग्री का नाम	विभागीय अनुदान	मौलिक लक्ष्य	अभियुक्ति
1	मछली परिवहन हेतु चार पहिया भार वाहक वैन	60% (अधिकतम 3.60 लाख रु0 होगा शेष राशि लाभुक को स्वयं बहन करना होगा)	01	

उपरोक्त योजना के लिए मत्स्य जीवी सहयोग समिति लि0 / उनके सदस्यों / महिला समूह / उनके सदस्यों से आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन पत्र जिला मत्स्य कार्यालय में नि:शुल्क उपलब्ध है। मत्स्य लाभुकों / विक्रेताओं का चयन निम्न आधार पर किया जायेगा-

- लाभुक द्वारा कम से कम मो0 6.00 लाख रु0 का भार वाहक वैन खरीदने का आवेदन दिया जायेगा। लाभुक अपने इच्छा अनुसार चार पहिया भार वाहक वैन क्य कर सकते हैं।
- आवेदक / आवेदक समिति मछली के विपणन कार्य अथवा मछली के बीज का परिवहन करती हो (विपणन कार्य से संबंधित प्रमाण संलग्न करना अनिवार्य होगा)।
- आवेदक / आवेदक समिति अपना अंशदान लगाने में सक्षम हो।
- आवेदक मत्स्य जीवी सहयोग समिति का सदस्य हो। जिले के मत्स्य प्रसार पदाधिकारी / पर्यवेक्षक द्वारा लिखित रूप में प्रतिवेदन किया जाएगा, कि आवेदक मत्स्य विक्री अथवा थोक व्यापार से जुड़ा है।
- दिव्यांग होने की स्थिति में आवेदक को असेनिक शल्य चिकित्सक द्वारा निर्गत दिव्यांगता का प्रमाण पत्र हो।
- वाहन का निबंधन कराने एवं निर्धारित कर / शुल्क जमा करने की जिम्मेवारी लाभुक की होगी। निबंधन अथवा नगरपालिका का कर आदि का भुगतान लाभुक द्वारा किया जायेगा।

जिला मत्स्य पदाधिकारी लातेहार।

PR 327589 Fish(24-25)D

JHARKHAND STATE SPORTS PROMOTION SOCIETY (A CCL- State Govt. of Jharkhand Joint Initiative) C/o Mega Sports Complex, Khelgaon, Hotwar, Ranchi- 835217, Registration under Society Act No.519 Registration under GST No. 20AACAJ6436C1Z9 OUR MISSION- OLYMPIC GOLD, Contact no.: 0651 2543320

No: CEO/LMC/JSSPS/24-25/254 Date: 20/06/2024

निविदा सूचना

Notice Inviting Tender, NIT 01 of 2024-25

1. Tenders are invited on-line under two part system on the website https://jharkhandtenders.gov.in from the eligible bidders having Digital Signature Certificate (DSC) issued from any agency authorized by Controller of Certifying Authority (CCA), Govt. of India and which can be traced up to the chain of trust to the Root Certificate of CCA, for the following work:

Description of work	Location	Estimated Cost of Work (Including GST) (In Rs.)	Earnest Money (In Rs.)	Period of Completion (In Days)
AMC for Housekeeping works at Mega Sports Complex, Hotwar, Ranchi for two years under JSSPS.	Mega Sports Complex, JSSPS, Khelgaon, Ranchi	6,97,85,679.43	8,72,500.00	730 days

The bid documents will be available on the website(s) https://jharkhandtenders.gov.in and www.centralcoalfields.in and can be downloaded by the bidder up to the bid download end date. There is no Application Fee.

(i). For Site visit of location of work, the prospective bidder(s) may contact Sri Vikas Kumar, Sr. Overseer(Civil), JSSPS, Mobile No.: 7004838366

Tender inviting authority	Contact Person(s)/Tender Dealing Officer(s)
Member (Civil), LMC, JSSPS, 8092466706	Sr. Overseer (Civil), LMC, JSSPS, 7004838366

2. Time Schedule of Tender:

Sl. No	Particulars	Date	Time
a.	Tender e-Publication date	28.06.2024	18.00 Hours
b.	Document download start date	29.06.2024	10.00 Hours
c.	Document download end date	15.07.2024	17.00 Hours
d.	Bid Submission start date	29.06.2024	10.00 Hours
e.	Bid submission end date	15.07.2024	17.00 Hours
f.	Start date for seeking Clarification on-line	29.06.2024	10.00 Hours
g.	Last date for seeking Clarification on-line	08.07.2024	17.00 Hours
h.	Date of Pre-bid meeting (if any)	NA	NA
i.	Technical Bid (Cover I) opening date		

आपातकाल के 50 वर्ष पूरे होने पर भाजपा ने मनाया काला दिवस, किया सेमिनार का आयोजन

आज संविधान की बात करने वाली कांग्रेस की इंदिरा गांधी ने कुचला था संविधान : विरंची नारायण

आजाद सिपाही संवाददाता

गिरिडीह। तत्कालिन प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के द्वारा लगाये आपातकाल के 50 वर्ष पूरे होने पर मंगलवार को भाजपा ने काला दिवस के रूप में मनाते हुए सेमिनार का आयोजन किया। जिसमें बोकारो विधायक विरंची नारायण, भाजपा जिला अध्यक्ष महादेव दुबे, जिला परिषद अध्यक्ष मुनिया देवी, पूर्व विधायक निर्भय शहाबादी, भाजपा नेता सुरेश साहू, दिनेश यादव, नेता दिलीप वर्मा, चुनुकांत समेत कई नेता



और कार्यकर्ता शामिल हुए। इस दौरान नेताओं और कार्यकर्ता ने अपने बांह में काला पट्टी बांधकर आपातकाल का विरोध जताया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए बोकारो विधायक सह सचेतक विरंची नारायण ने कहा कि इंदिरा सरकार ने 50 साल पहले जो

आपातकाल लगाया था। उसकी टिस आज भी युवा महसूस करते हैं। उस वक्त देश के सभी विपक्षी नेताओं को जेल में बंद कर यातनाएं दी गयी थीं। कहा कि आपातकाल लगाने वाली कांग्रेस आज संविधान की दुहाई दे रही है। जबकि कांग्रेस की इंदिरा गांधी ने ही आपातकाल लागू कर इसी संविधान को कुचला था। कहा कि पहले तो कांग्रेस नेताओं को देश से माफ़ी मांगना चाहिए। जिसकी हिम्मत आज तक कांग्रेस नहीं जुटा पाई है। सेमिनार को जिला

अध्यक्ष महादेव दुबे, जिला परिषद अध्यक्ष मुनिया देवी, पूर्व विधायक निर्भय शहाबादी, भाजपा नेता सुरेश साहू, दिनेश यादव, नेता दिलीप वर्मा, चुनुकांत समेत कई नेताओं ने संबोधित करते हुए अपने विचारों को व्यक्त किया। वहीं जिला महामंत्री संदीप उगाईच ने कार्यक्रम का संचालन किया। सेमिनार में हरमिंदर सिंह बग्गा, प्रकाश सेठ, मोती लाल, देवमाथ राणा, शालिनी वैश्रिकरवार, प्रो विनिता, ज्योति शर्मा समेत कई नेता व कार्यकर्ता शामिल हुए।

जमसंग के बैनर तले जीतपुर कोलियरी चालू कराने को ठेका मजदूरों ने शुरू किया आंदोलन



धनबाद (आजाद सिपाही)। सेल कंपनी के बंद जीतपुर कोलियरी में उत्पादन कार्य चालू करने सहित अन्य मांगों को लेकर मंगलवार को जनता मजदूर संघ के बैनर तले ठेका मजदूरों ने कोलियरी के मुख्य गेट पर दो दिवसीय विरोध प्रदर्शन शुरू किया। मजदूरों का नेतृत्व संघ के शाखा सचिव टोक्नाथ तिवारी एवं अध्यक्ष रवींद्र गोप ने किया। प्रदर्शन के दौरान मजदूरों ने जमकर प्रबंधन विरोधी नारे लगाते हुए कोलियरी कि बंदी के लिए अधिकारियों को जिम्मेवार उधरया। तिवारी ने कहा कि खदान में चालू से पानी का रिसाव हो रहा है। प्रबंधन और डीजीएमएस के अधिकारी साजिश रचकर खदान को हमेशा के लिए बंद करना चाह रही है। प्रबंधन कि गलत मंशा साफ दिख रही है तभी तो मजदूरों का पीएफ कि कटौती को बंद किया गया है ठेका मजदूरों को आवास खाली करने को लेकर नोटिस दिया जा रहा है।

100 वर्ष पुरानी सेल के एकमात्र जीतपुर कोलियरी को अधिकारियों के साजिश के चलते डीजीएमएस और सिफर द्वारा पानी रिसाव कि जगह के आड़ में जानबूझकर खदान को चालू कराने कि दिशा में टालमटोल कर रही है। उन्होंने कहा कि खदान में कोयला उत्पादन बंद होने से सैकड़ों ठेका मजदूरों के परिवार के समक्ष भुखमरी कि समस्या आ खड़ी हो गयी है। कई ठेका मजदूर के बच्चे आर्थिक अभाव में स्कूल में पठन पाठन बंद हो गया है। स्थानीय दुकानदारों कि व्यवसाई भी घरमरा गयी है। प्रबंधन को सैकड़ों परिवार के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने कि छूट किसी कीमत पर नहीं दिया जायेगा। शाखा अध्यक्ष रवींद्र गोप ने चेतावनी दिया कि प्रबंधन ने अगर जीतपुर कोलियरी को चालू करने कि दिशा में पहल नहीं किया तो दो दिन बाद मजदूर भूख हड़ताल पर जाने को बाध्य होंगे। मौके पर दुर्गा चरण महतो, विनय पांडेय, प्यार लाल नौनिया, दिनेश कुमार, अनिल यादव, प्रकाश बर्मा, शंकर महतो, विकास कुमार महतो, दीपक कुमार सिंह, शिव कुमार तिवारी आदि थे।

मादक पदार्थों की रोकथाम के लिए जागरूकता रैली का आयोजन



धनबाद (आजाद सिपाही)। मादक पदार्थों के दुरुपयोग के विरुद्ध जागरूकता को लेकर समाज कल्याण विभाग के द्वारा जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। जिसमें स्कूली बच्चों ने साइकिल से इस रैली में हिस्सा लिया। जागरूकता रैली को जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अनिता कुजूर एवं डीपीएम जेएसएलपीएस शैलेश रंजन द्वारा हरी झंडी दिखा कर रवाना किया गया। यह जागरूकता रैली सिटी सेंटर से शुरू हो कर रणधीर वर्मा चौक तक गयी। रैली के समापन पर सभी ने नशा के खिलाफ शपथ भी लिया। कार्यक्रम का नेतृत्व कर रहे जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अनिता कुजूर ने मादक पदार्थों के दुरुपयोग से बचने के लिए समाज से अपील की। उन्होंने कहा कि नशा एक सामाजिक बुराई है, इसका सेवन किसी भी प्रकार से हितकारी नहीं है। नशा शरीर में रोगों और आपराधिक गतिविधियों की जड़ है। नशे का सेवन करने वाला व्यक्ति समाज में अपना मान-सम्मान खो देता है। लोगों के साथ परिवार और समाज के विकास में नशा सबसे बड़ी रूकावट है। नशा एक अभिशाप है, जो दिन प्रति दिन समाज में घुएं की तरह फैलती जा रही है। नशे के कारण लोग हिंसा, शोषण, दुर्घटना आदि के शिकार हो रहे हैं। नशा एक सामाजिक समस्या है जो दैमिक की तरह परिवार, समाज और देश को विनाश की ओर ले जा रहा है। नशा के कारण लोगों की शारीरिक, मानसिक, सामाजिक और आर्थिक स्थिति खराब हो जाती है। मौके पर जिला जनसंपर्क पदाधिकारी, जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी, डीपीएम जेएसएलपीएस, पुलिस पदाधिकारी समेत अन्य पदाधिकारी एवं कर्मी मौजूद रहे।

बच्चियों के बीच बांटी जायेंगी निःशुल्क साइकिल

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। पाठशाला जो विगत कई वर्षों से शिक्षा के क्षेत्र में अपना योगदान दे रही है न बच्चियों के स्वावलंबन और उन्हें पढ़ाई में बाधा ना हो इसके लिये मिशन बेटियों की उद्घान प्रारंभ किया है। इस मिशन के अंतर्गत कक्षा 5 से लेकर 12वीं तक की बच्चियों को निःशुल्क साइकिल वितरण करने की योजना है। इस मिशन का प्रारंभ पाठशाला एजुकेशनल ट्रस्ट के संस्थापक देव कुमार वर्मा की



माताजी मधु देवी द्वारा आज भागवती शाखा के कक्षा 5 की नित्या और नैना को साइकिल और नये कपड़े देकर प्रारंभ किया गया।

बताते चले की पाठशाला पिछले 10 वर्षों में अब तक लगभग 1500 से ज्यादा बच्चों को कक्षा एक से लेकर इंजीनियरिंग तक की पढ़ाई

का खर्चा वहन कर चुकी है। साथ पाठशाला के कई बच्चों ने दसवीं के सीबीएसई और 12वीं के सीबीएसई परीक्षा में परचम लहराया है। पाठशाला की जिन बच्चों ने 10वीं और 12वीं में अच्छे अंक आए हैं उसमें ओमआदित्य, अनिकेत, आशीष, श्रुति, रिया आदि सम्मिलित। पाठशाला के प्रधानाचार्य नीलकंठ महतो ने बताया कि आने वाले 10 दिनों में आने 50 बच्चियों को साइकिल वितरण करने की योजना की गयी

है जिसमें कुल लागत करीब 3 लाख रुपये की होगी इसके लिए आम जनों से भी सहयोग मांगा गया है। इस योजना को सफलता पूर्वक संचालन के लिए विद्यालय ने के सभी शिक्षक शिवकुमार शर्मा, सुनील सरकार, प्रिया और विजय का योगदान है। मिशन बेटियों की उद्घान की प्रेरणा पाठशाला एजुकेशनल ट्रस्ट की अध्यक्ष और बीआईटी इंस्टी में असिस्टेंट प्रोफेसर डॉक्टर प्रियंका कुमारी की सोच का एक प्रतिबिंब है।

अमरेश सिंह ने जर्जर सड़क को दुरुस्त करने के लिए नगर निगम आयुक्त को सौंपा ज्ञापन

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। मंगलवार को लुबी सकुंजर रोड स्थित धनबाद नगर निगम आयुक्त रवि राज शर्मा के कार्यालय में वरिष्ठ भाजपा नेता अमरेश सिंह के नेतृत्व में खरिकाबाद प्रामाणिक बस्ती के निवासियों ने क्षेत्र में मुख्य सड़क का निर्माण और पानी उपलब्धता के लिए मुलाकात कर ज्ञापन सौंपा। जिसमें नगर आयुक्त ने प्राथमिकता से जल्द से जल्द टेंडर प्रक्रिया में भेजने का आश्वासन दिया। मौके पर अमरेश सिंह ने बताया की खरिकाबाद प्रामाणिक बस्ती के लोगों ने पिछले लोकसभा के चुनाव में धनबाद में आयोजित जनसभाओं और क्षेत्र भ्रमण के दौरान उनके आग्रह पर एवं खरिकाबाद प्रामाणिक बस्ती की जर्जर सड़क, पानी और अन्य समस्याओं को शीघ्र सज्ञान में लेकर संबंधित विभाग से वार्ता



कर समाधान करने का वादा किया था जिससे प्रभावित होकर वहां के निवासियों ने भाजपा के पक्ष में बड़-चढ़कर मतदान किया था। अब किए गये सारे वादाओं को पूरा करने के मद्देनजर आज नगर आयुक्त से फरीदाबाद प्रामाणिक बस्ती क्षेत्र की 4 किलोमीटर जर्जर सड़क का निर्माण हेतु ज्ञापन सौंपा गया है। खरिकाबाद प्रामाणिक बस्ती से भूली जाने वाली इस रोड में आउटसोर्सिंग की भारी भरकम गाड़ियां चलती है जिससे रोड काफी जर्जर और खतरनाक हो चुका है। इस सड़क में छोटी

वाहनों के साथ-साथ बच्चे, महिलाएं और बुजुर्गों का चलना मुश्किल हो गया है जो काफी गंभीर मुद्दा है। वार्ता के पश्चात नगर निगम आयुक्त का आश्वासन मिला है कि जल्द ही इस दिशा में कारगर कदम उठाकर सड़क निर्माण कार्य शुरू किया जायेगा। भाजपा नेता अमरेश सिंह के नेतृत्व में खरिकाबाद बस्ती के प्रतिनिधि मंडल में कमल किशोर, मनोज प्रामाणिक अश्विनी प्रामाणिक, बिभाष प्रामाणिक, कृष्णा यादव, लखन भुइयां, बजरंगी कुमार उपस्थित थे।

थापरनगर स्टेशन पर यात्री सुविधाओं व द्रुतगामी ट्रेनों के ठहराव के लिए राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी ने स्टेशन पर दिया एक दिवसीय धरना

आजाद सिपाही संवाददाता

एग्यारकुंड। मंगलवार को राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के जिलाध्यक्ष उमेश गोस्वामी के नेतृत्व में आसनसोल मंडल के थापरनगर स्टेशन पर यात्री सुविधा और द्रुतगामी ट्रेनों के ठहराव को लेकर एक दिवसीय धरना दिया गया। धरना दो घंटे तक चला तत्पश्चात आसनसोल मंडल रेल प्रबंधक के नाम थापरनगर स्टेशन मास्टर को ज्ञापन सौंपा गया। धरनास्थल पर राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी के जिलाध्यक्ष उमेश गोस्वामी ने कहा कि स्टेशन पर यात्री सुविधाओं का घोर अभाव है। बिजली, पानी, सड़क, शौचालय की समुचित व्यवस्था नहीं है। इतना ही नहीं अप एंड डाउन प्लेटफॉर्म आमने सामने नहीं है। दोनों प्लेटफॉर्म दो छोर पर हैं। अप प्लेटफॉर्म पूरव दिशा में है तो दूसरा डाउन प्लेटफॉर्म पश्चिम दिशा में। आने जाने का रास्ता रेलवे ट्रैक से है। लोग जान जोखिम में डाल एक प्लेटफॉर्म से दूसरे प्लेटफॉर्म पर जाते हैं। उन्होंने कहा कि थापरनगर स्टेशन 14 कॉलियरी, स्कूल कॉलेज, पालीटेक्निक, पुलिस थाना व ओपी, तीन तीन प्रखंड और मैथन थर्मल पावर, और



दामोदर वेली कॉर्पोरेशन, बैंकों के अलावा छोटे बड़े कल कारखाने से घिरा हुआ है। यंहा बिहार, झारखंड, उत्तरप्रदेश, पंजाब, दिल्ली के लोग व्यवसाय से जुड़े हैं, बहुत लोग नोकरी भैसे में हैं। आने जाने के लिये स्टेशन पर दूरगामी ट्रेनों का ठहराव नहीं है। द्रुतगामी ट्रेनों को पकड़ने के लिये यहां के लोगों को 30 किलो मीटर पूरव आसनसोल या 30 किलो मीटर पश्चिम धनबाद जाना पड़ता है। मानसिक व आर्थिक क्षति उठानी पड़ती है। गोस्वामी ने कहा कि दुखद बात तो यह है कि जो भी दो चार ट्रेनों गोमो धनबाद से आसनसोल बर्दमान तक चलती है उसमें मेमू ट्रेनों का क्रियाय एक्सप्रेस का लिया जाता है। उन्होंने अन्य सुविधाओं के साथ शक्तिपुंज, मौर्य, पाटलिपुत्र,

कोलफील्ड, ब्लेक डाउन, देहरादून, जम्भूतवी, के साथ धनबाद पटना इन्टरसिटी के ठहराव की मांग किया है। उन्होंने रेलवे के वरीय अधिकारियों पर थापरनगर स्टेशन के साथ भेदभाव करने का आरोप लगाया है। गोस्वामी ने कहा कि अगस्त माह तक उक्त समस्याओं के निराकरण में सार्थक पहल की जाये अन्यथा बाध्य होकर आंदोलन को बाध्य होना पड़ेगा जिसकी जबाबदेही रेलवे की होगी। मंडल रेल प्रबंधक आसनसोल को प्रेषित ज्ञापन की छायाप्रति महाप्रबंधक दक्षिण पूर्व रेलवे कोलकाता, सचिव रेल मंत्रालय भारत सरकार, राष्ट्रीय अध्यक्ष राष्टवादी कांग्रेस पार्टी नयी दिल्ली, प्रदेश अध्यक्ष सह विधायक हुसैनाबाद को प्रेषित किया है।

डीवीसी ने पंचेत डैम पर रियल टाइम डेटा अधिग्रहण प्रणाली को लेकर जन जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया

एग्यारकुंड (आजाद सिपाही)। डीवीसी ने राष्ट्रीय जल विज्ञान परियोजना के तहत 83 टेलीमेट्री साईट्स पर रियल टाइम डेटा अधिग्रहण प्रणाली (आरटीडीएस) लगाया है। इस प्रणाली को लेकर डीवीसी ने पंचेत डैम में जन जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया। कार्यक्रम में वरीय प्रबंधक (सिविल) सूरज कुमार ने आरटीडीएस मशीन और एडब्ल्यूएलआर, एएनएस एव आरजी के कार्य सिद्धांत के संबंध में विस्तार से लोगों को बताया। उन्होंने बताया कि ये मशीनें मौसम के बारे में तापमान, वर्षा, जलस्तर, वाष्पीकरण, आर्द्रता, सौर विकिरण, वायु गति, दिशा आदि को सही समय पर सही जानकारी देते हैं। कहा कि ये मशीनें या प्रणालियां राष्ट्रीय संपति है और इन्हें सुरक्षित रखना हमारा कर्तव्य है। इनसे छेड़छाड़ नहीं करना चाहिए। मौके पर डीवीसी पचेत परियोजना प्रमुख आर आर शर्मा, डीजीएम मानिक पांडेय, वरीय प्रबंधक नागसुधा कुमारी, आलोक बनर्जी, निलेश एक्का, केदारनाथ दत्ता सहित दर्जनों डीवीसी कर्मी एवं स्थानीय लोग उपस्थित थे।



कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, राँची						
ई-निविदा आमंत्रण सूचना						
पत्रांक-दिनांक-						
ई-निविदा संख्या:-26/2023-24/RWD/EE/RANCHI						
क्रम सं०	आई-टी ईकेकेन संख्या / पैकेज संख्या	कार्य का नाम	प्राककलित अंक में	राशि (रुपये में) अक्षर में	कार्य समाप्ति की तिथि/ अवधि	टेण्डर कोड नं०
1	RWD/RANCHI/ 48/ 2023-24	फुटकल टोली ग्राम के विभिन्न गलियों में दशरथ मुण्डा के घर से नसीम अंसारी के घर तक पथ निर्माण कार्य। (ल०-1.480 कि०मी०)	1,69,79,900.00	एक करोड़ उनहतर लाख उन्चासी हजार नौ सौ मात्र।	9 माह	प्रथम
2	RWD/RANCHI/ 49/ 2023-24	नयासराय पी०डब्ल्यू०डी० रोड से नयासराय कुटे गाँव के विभिन्न गलियों माया फेजुल इस्लाम मद्रसा गोदरेज फेक्ट्री तक पथ निर्माण कार्य। (ल०-1.600 कि०मी०)	1,64,63,600.00	एक करोड़ चौंसठ लाख तिरसठ हजार छः सौ मात्र।	9 माह	प्रथम
3	RWD/RANCHI/ 50/ 2023-24	मुख्य पथ कनजिया इमली पेड़ से स्कूल टांगरा तक पथ निर्माण कार्य। (ल०-2.300 कि०मी०)	2,27,63,600.00	दो करोड़ सताईस लाख तिरसठ हजार छः सौ मात्र।	12 माह	प्रथम
4	RWD/RANCHI/ 51/ 2023-24	माण्डर बाजारटांड से करगो तक पथ निर्माण कार्य। (ल०-2.885 कि०मी०)	3,36,95,500.00	तीन करोड़ छत्तीस लाख पन्चानवे हजार पाँच सौ मात्र।	12 माह	प्रथम
5	RWD/RANCHI/ 52/ 2023-24	नयासराय रेलवे फाटक मुख्य पथ से मटटोली तालाब तक पथ निर्माण कार्य। (ल०-1.132 कि०मी०)	1,30,11,800.00	एक करोड़ तीस लाख ग्यारह हजार आठ सौ मात्र।	9 माह	प्रथम

1. वेबसाईट में निविदा प्रकाशन की तिथि:-27.06.2024
2. ई-निविदा प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय:-18.07.2024 अपराह्न 5.00 बजे तक।
3. निविदा खोलने की तिथि एवं समय:-20.07.2024 अपराह्न 3.30 बजे।
4. निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता:- कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, राँची।
5. ई-निविदा प्रकोष्ठ का दूरभाष सं०- 0651-2360137

विस्तृत जानकारी के लिए वेबसाईट jarkhandtenders.gov.in में देखा जा सकता है।

कार्यपालक अभियंता
ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमण्डल,
राँची

PR 327645 REO(24-25)D

हजारीबाग नगर निगम, हजारीबाग

अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना सं. 05/2024-25
Head :- Urban Transport, Civic Amenities

Group No.	Name of work	Estimated Cost (Rs.)	Earnest Money (Rs.)	Cost of BOQ (Rs.)	Completion period for construction
1.	Construction of R.C.C Drain from Govt. School to H/o Dilip Ram via Ravidas Mohallah in Ward No. 35 Under Municipal Corporation, Hazaribag	9,96,000/-	20,000/-	5,900/-	30 Days
2.	Construction of R.C.C Drain from H/o Veena Kumari to H/o Ramchandra Garay in Ward No. 12 Under Municipal Corporation, Hazaribag	4,50,000/-	10,000/-	5,900/-	30 Days
3.	Construction of P.C.C road and R.C.C Drain in Basanti Gali in Ward No. 28 Under Municipal Corporation, Hazaribag	9,95,000/-	20,000/-	5,900/-	30 Days
4.	Construction of R.C.C Drain from HDFC Bank to C.K. Marble in Ward No. 26 Under Municipal Corporation, Hazaribag	9,00,000/-	18,000/-	5,900/-	30 Days
5.	Beautification of Canary Samshan Ghat Under Municipal Corporation, Hazaribag	8,49,500/-	18,000/-	5,900/-	30 Days
6.	Construction of P.C.C road from H/o Anupam Sinha to H/o Yaswant Singh via H/o Balam Ji in Ward No. 05 Under Municipal Corporation, Hazaribag	9,10,600/-	20,000/-	5,900/-	30 Days

1.	परिमाण विपत्र विक्री का स्थान तिथि एवं समय	नगर निगम कार्यालय, हजारीबाग
2.	निविदा प्राप्ति का स्थान तिथि एवं समय	दिनांक 10.07.2024 से लेकर 11.07.2024 को 11.00 बजे पूर्वाह्न से 2.00 बजे अपराह्न तक
3.	निविदा खोलने का स्थान तिथि एवं समय	नगर निगम, हजारीबाग
4.	निविदा प्राप्ति का पदनाम	दिनांक 12.07.2024 को 11.00 बजे पूर्वाह्न से 2.00 बजे अपराह्न तक
		नगर निगम, हजारीबाग
		दिनांक 13.07.2024 को 2.00 बजे अपराह्न से अंतिम निविदा खोलने तक
		नगर आयुक्त-सह-प्रशासक, नगर निगम, हजारीबाग।

नोट :- निविदा से संबंधित शर्तें एवं अन्य जानकारी कार्यालय अवधि में नगर निगम कार्यालय में देखा जा सकता है।

ह०/-
नगर आयुक्त-सह-प्रशासक
नगर निगम, हजारीबाग

PR 327651 Urban Development and Housing(24-25)D

जिला अभियंता का कार्यालय जिला परिषद, खूँटी

अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना
ई० टेण्डर रिफरेंस नम्बर - DOPR/DE/KHUNTI/02/2024-25

क्र.	प्रखण्ड	कार्य का नाम	प्रा० राशि	अग्रघन की राशि	परिमाण विपत्र का मूल्य	कार्य समाप्ति की अवधि
1	2	3	4	5	6	7
1	मुरूढ़	खूँटी जिला के मुरूढ़ प्रखण्ड अन्तर्गत पंचायत कुंजला के ग्राम इट्टे स्कूल के पास सामुदायिक शौचालय निर्माण कार्य।	14,11,150.00	28500.00	2500.00	3 माह
2	मुरूढ़	खूँटी जिला के मुरूढ़ प्रखण्ड अन्तर्गत रौंकी चाईबासा मुरूढ़ मेन रोड से शकीफ खान के किराना दुकान के मरिजब जाने वाली गली जैशान का लोहा दुकान तक नाली निर्माण 1000 फीट दक्कन सहित।	18,65,700.00	37500.00	5000.00	3 माह
3	रनियाँ	प्रखण्ड रनियाँ अन्तर्गत पंचायत सोदे के ग्राम सोदे बाजार टांड से सोदे कुम्हार टोली पुल तक 1000 फीट रोड के दोनों तरफ दक्कन सहित पक्की नाली निर्माण।	19,37,800.00	39000.00	5000.00	3 माह
4	तोरपा	प्रखण्ड अड़की अन्तर्गत पंचायत सरंगया में ग्राम राउता में धनी गुडिया के कुप से नाला तक पक्की नाली का निर्माण।	7,88,900.00	16000.00	1250.00	3 माह
5	रनियाँ	रनियाँ प्रखण्ड के पंचायत ताँबा में ग्राम सरुकी बड़का टोली में हलन जांग के घर से लेकर जेम्स बरजो के घर तक 1500 फीट पक्की नाली का निर्माण कार्य।	20,63,300.00	41500.00	5000.00	3 माह
6	अड़की	प्रखण्ड अड़की अन्तर्गत पंचायत सरंगया में ग्राम राउता में 200 फीट नाली एवं दक्कन का निर्माण।	2,25,300.00	5000.00	500.00	2 माह
7	अड़की	प्रखण्ड अड़की अन्तर्गत पंचायत सरंगया के ग्राम कोटा में हेट कोटा गाँव में इन्दो मुण्डा के घर से गोदे मछुवा के घर तक 500 फीट नाली का निर्माण।	5,82,000.00	12000.00	1250.00	2 माह

नोट :-

- वेबसाईट में निविदा प्रकाशन की तिथि एवं समय:- 28.06.2024 के अपराह्न 05:00 बजे।
- ई-निविदा खोलने की अंतिम तिथि:- 13.07.2024 के अपराह्न 05:00 बजे तक।
- ई-निविदा की परिमाण विपत्र एवं अग्रघन की राशि ऑनलाईन जमा करने की अंतिम तिथि एवं समय:- 13.07.2024 के अपराह्न 05:00 बजे तक (e-Procurement Portal-jarkhandtenders.gov.in)
- निविदा खोलने की तिथि एवं समय:- 15.07.2024 अपराह्न 04:00 बजे।
- निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता :- जिला अभियंता, जिला परिषद, खूँटी।
- ई-निविदा प्रकोष्ठ का दूरभाष सं० - 9430752050
- जिला परिषद, खूँटी के समुचित श्रेणी का निबंधन ही मान्य होगा।
- प्राककलित राशि घट-बढ़ सकती है, तदनुसूच ही अग्रघन की राशि (ऑनलाईन) जमा करना होगा एवं इस संबंध में कोई दावा मान्य नहीं होगा।
- अधिक जानकारी के लिए वेबसाईट jarkhandtenders.gov.in में देखा जा सकता है।

ह०/-
जिला अभियंता,
जिला परिषद, खूँटी

PR 327641 District(24-25)D

हिराकुंड बांध परियोजना से विस्थापित लोगों की मांग होगी पूरी राज्य के सभी सरकारी विभागों को कार्यालय के लिए मिलेगी जमीन

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओड़िशा में अब सभी सरकारी विभागों को उनके खुद के स्थायी कार्यालय के लिए सरकार जमीन देगी। इसके लिए राज्य सरकार ने इस साल दिसंबर तक अपने सभी विभागों को भूमि पट्टे जारी करने की सुविधा देने का फैसला किया है। राजस्व एवं आपदा प्रबंधन मंत्री सुरेश पुजारी ने रिविचार को पत्रकारों से बातचीत में यह जानकारी दी। मंत्री ने कहा कि विभागों को पट्टे जारी किए जायेंगे, ताकि वे कार्यों के मकानों में रहने के बजाय अपना भवन बना कर वहीं से काम कर सकें। उन्होंने कहा कि इस संबंध में

ओड़िशा सरकार ने दिसंबर तक भूमि का पट्टा जारी करने की सुविधा देने का फैसला किया



उनके विभाग ने प्रक्रिया शुरू कर दी है। राजस्व पट्टे जारी करने की पूरी प्रक्रिया को सुव्यवस्थित करने की बात कहते हुए उन्होंने कहा कि संबलपुर जिले में हीराकुंड बांध परियोजना से विस्थापित लोगों की लंबे समय से चली आ रही मांग

भी पूरी की जायेगी। उन्होंने कहा कि सरकारी रिकॉर्ड में दर्ज विस्थापितों को स्थायी भूमि पट्टे जारी किये जायेंगे। इस प्रक्रिया में किसी भी तरह की अड़चन को दूर किया जायेगा और विस्थापितों को परेशान करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जायेगी। मंत्री ने

आगे कहा कि सरकार प्राकृतिक आपदाओं के कारण लोगों के नुकसान को कम करने के लिए हर संभव कदम उठायेगी। उन्होंने कहा कि चूंकि हमारा राज्य चक्रवात और बाढ़ जैसी प्राकृतिक आपदाओं से ग्रस्त है, इसलिए हमें एक स्थायी प्रणाली तैयार करने की आवश्यकता है, जो आपदा-ग्रस्त क्षेत्रों में लोगों को होने वाले नुकसान को कम करने में मदद करेगी। उन्होंने कहा कि यदि आवश्यक हुआ, तो सरकार आपदा प्रबंधन पर नवीनतम तकनीक अपनायेगी और इस क्षेत्र के राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय विशेषज्ञों की मदद लेगी।

अगले महीने रूस का दौरा करेंगे मोदी, पुतिन के साथ होगी बैठक

एजेंसी

मॉस्को। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आगामी मॉस्को दौरे की भारत और रूस योजना बना रहे हैं। रॉयटर्स ने रूसी समाचार एजेंसी आरआइए के हवाले से मंगलवार को यह जानकारी दी। आरआइए के मुताबिक एक राजनयिक सूत्र ने संकेत दिया कि पीएम मोदी जुलाई में रूस का दौरा करने वाले हैं। क्रेमलिन ने इससे पहले मार्च में घोषणा की थी कि मोदी को रूस आने का निमंत्रण मिला है। सूत्र ने इस बात की भी पुष्टि की कि पीएम मोदी और रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के बीच एक बैठक होने वाली है। अगर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की यह यात्रा होती है, तो यह 2019 के बाद से और यूक्रेन युद्ध की शुरुआत के बाद बाद उनकी पहली रूस यात्रा होगी। राष्ट्रपति पुतिन



आखिरी बार वार्षिक भारत-रूस शिखर सम्मेलन के लिए 2021 में नई दिल्ली आए थे। बीते दो वर्षों से यह वार्षिक सम्मेलन आयोजित नहीं किया गया है। पीएम मोदी आखिरी बार 16 सितंबर 2022 को उज्बेकिस्तान के समरकंद में शंघाई सहयोग संगठन के शिखर सम्मेलन के मौके पर पुतिन से मिले थे, तब उन्होंने यूक्रेन युद्ध का समाधान निकालने के लिए बातचीत और कूटनीति का रास्ता अपनाने की सलाह दी थी।

कटक एससीबी में स्वास्थ्य मंत्री ने बेहतर सेवाएं देने की सलाह दी



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। कटक एससीबी में स्वास्थ्य मंत्री मुकेश महालिंग ने मरीजों को बेहतर सेवाएं देने और मरीजों के साथ अच्छा व्यवहार करें। डॉक्टरों की सुरक्षा और मरीजों का इलाज करना सरकार की जिम्मेदारी है। राज्य के नये स्वास्थ्य मंत्री ने कहा कि डॉक्टर और मरीजों के बीच कोई हस्तक्षेप नहीं कर सकता। हालांकि, स्वास्थ्य मंत्री के रूप में

कार्यभार संभालने के बाद मुकेश महालिंग ने पहली बार कटक एससीबी मेडिकल का दौरा किया। सबसे पहले प्रिंसिपल कार्यालय पहुंचने पर एससीबी चिकित्सा अधीक्षक और प्रिंसिपल ने स्वास्थ्य मंत्री का भव्य स्वागत किया। बाद में एससीबी अधीक्षक और प्रिंसिपल के साथ बैटरी गाड़ी से सर्जरी विभाग पहुंचे और रोगी देखभाल

की समीक्षा की। साथ ही वह मरीजों से बात करते थे और चिकित्सा सुविधाओं के बारे में पूछते थे। बाद में उन्होंने मेडिकल जूनियर डॉक्टर्स एसोसिएशन द्वारा आयोजित संवर्धना बैठक में भाग लिया और जूनियर डॉक्टरों के साथ विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की। बाद में उन्होंने प्रिंसिपल काफ़्रेस हाल में आयोजित बैठक में भाग लिया और विभिन्न गतिविधियों की समीक्षा की।

मोहन यादव सरकार ने पेश की नजीर मंत्रियों का इनकम टैक्स अब नहीं भरेगी मध्यप्रदेश सरकार

- कैबिनेट ने 52 साल पुराना नियम बदला
- सरकार ने पांच साल में जमा किये 3.24 करोड़ रुपये

आजाद सिपाही संवाददाता

भोपाल। मध्य प्रदेश की मोहन यादव सरकार ने देश में एक नजीर पेश किया है। वहां की राज्य सरकार मंत्रियों को इनकम टैक्स अब जमा नहीं करेगी। इसका भुगतान अब मंत्री ही करेंगे। सरकार ने 1972 का नियम बदल दिया। मुख्यमंत्री मोहन यादव की कैबिनेट ने मंगलवार को यह फैसला किया है। बैठक में मुख्यमंत्री ने इसका सुझाव रखा, जिस पर सभी ने सहमति दी है। सरकार ने पिछले 5 साल में 3.24 करोड़ रुपये टैक्स जमा किया था। नगरीय विकास



शहीदों के माता-पिता को भी मिलेगी आर्थिक सहायता
कैबिनेट बैठक में यह भी फैसला किया गया कि केंद्रीय और राज्य की पैरामिलिट्री और फ़ोर्स की सेवा में शहीद होने वाले अफसरों, कर्मचारियों की सरकार की ओर आर्थिक सहायता शहीद की पत्नी को दी जाती थी। सरकार ने तय किया है कि अब सहायता की 50 प्रतिशत राशि शहीद के माता-पिता को भी दी जायेगी।

मंत्री कैलाश विजयवर्गीय ने बताया, सीएम ने बैठक में कहा कि मंत्रियों को मिलने वाले भत्ते पर लगने वाला इनकम टैक्स राज्य सरकार देती है। इसमें सुधार किया जाना चाहिए। इसके बाद सभी ने सीएम के प्रस्ताव पर सहमति दी। इससे संबंधित अधिनियम समाप्त कर मंत्रियों के भत्ते पर लगने वाला इनकम टैक्स सरकार से जमा कराने की व्यवस्था खत्म करने को कहा है। इसके बाद अब मंत्री खुद इनकम टैक्स भरेंगे। मंत्री विजयवर्गीय ने कहा कि जेल सुधार में कैसे सुविधाएं बढ़ायी जायें और कैदियों को रोजगार से जोड़ा जाये। इस दिशा में सरकार विधानसभा में विधेयक लायेगी।

‘एक पेड़ मां के नाम’ अभियान शुरू डिप्टी सीएम ने पर्यटन भवन में लगाया पौधा

- ओड़िशा को हरित राज्य बनाने का आह्वान किया

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। पर्यावरण संरक्षण पर जोर देते हुए ‘एक पेड़ मां के नाम’ अभियान शुरू किया गया है। इसी कड़ी में उप मुख्यमंत्री एवं पर्यटन मंत्री प्रभाती परिडा ने पौधारोपण किया। उन्होंने भुवनेश्वर में पर्यटन भवन के परिसर में ‘बौल’ वृक्षों के पौधे लगाये और पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। उपमुख्यमंत्री श्रीमती परिडा ने मां को सम्मान और ओड़िशा को हरित राज्य बनाने को महत्व दिया है। उन्होंने राय चक्र की कि प्रदेश में हरियाली की जरूरत है। उन्होंने



पर्यटन अधिकारियों को पूरे राज्य में इसे और अधिक बढ़ावा देने के लिए कदम उठाने का निर्देश दिया और इस अच्छे काम में सभी का सहयोग मांगा। इसके अलावा उपमुख्यमंत्री श्रीमती परिडा ने पौधारोपण किया और विभिन्न अधिकारियों से पौधारोपण की जानकारी ली। कार्यक्रम में पर्यटन निदेशक सचिन रामचंद्र यादव, ओटीडीसी के महाप्रबंधक डॉ लालरंजु साहू और अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

चांद के सबसे अंधेरे हिस्से से मिट्टी लाया चीन

- ऐसा करने वाला पहला देश बना
- 2030 तक इंसानों को चांद पर भेजने का लक्ष्य

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। चीन का मून मिशन चांद की सतह से मिट्टी लेकर धरती पर पहुंच गया है। इसी के साथ वह पहला देश बन गया है, जो चांद के अंधेरे हिस्से से सैपल लाने में सफल रहा है। चीनी नेशनल स्पेस एडमिनिस्ट्रेशन का चैंगई-6 लैंडर 53 दिन बाद कैस्पूल में सैपल लेकर धरती पर लौटा है। चीन ने 3 मई को चैंगई-6 मिशन लॉन्च किया था। न्यूयॉर्क टाइम्स के मुताबिक, इस प्रोब का लक्ष्य चांद के सबसे दूर वाले हिस्से (जहां अंधेरा होता है) पर

जाकर सैपल इकट्ठे करके इन्हें धरती पर भेजना था। चीन ने 2030 तक इंसान को चांद पर भेजने का लक्ष्य रखा है। यह मिशन भी उसी टारगेट का हिस्सा है। अभी तक चांद पर जा चुके सभी 10 लूनर मिशन पास वाले हिस्से (जो हमें दिखता है) पर ही पहुंचे हैं। इनमें भारत और अमेरिका भी शामिल हैं। ऐसे में चांद ने फार साइड से सैपल लाकर स्पेस रिस में अमेरिका को कड़ी चुनौती दी है।

सीएएन के मुताबिक, चैंगई-6 का री-एंट्री मॉड्यूल चीन के उत्तरी हिस्से में मंगलवार सुबह 11:30 बजे (भारतीय समय के मुताबिक) लैंड हुआ। इसके बाद एक संचालक टीम कुछ मिनटों के अंदर इस मॉड्यूल तक पहुंच गयी। चीन के वैज्ञानिकों ने मिशन के सफल होने की जानकारी दी। चीन के राष्ट्रपति शी जिंपिंग

ने कहा है कि इस मिशन की सफलता चीन के सपने को सच करने में मील का पत्थर साबित होगी। इसके जरिए चीन स्पेस पावर बनने के और करीब पहुंच गया है। इंसानों को भेजने के अलावा चीन 2030 तक चांद के साथथे पोल पर एक रिसर्च बेस बनाना चाहता है।

चांद की सतह से 2 किलो मिट्टी लाया चांद का मिशन
दरअसल, अब तक की रिसर्च में संभावना जतायी गयी है कि चांद के इस हिस्से पर बर्फ के तौर पर पानी मौजूद है। अमेरिका भी चांद के इसी हिस्से पर अपना बेस बनाना चाहता है। रिपोर्ट के मुताबिक, चैंगई-6 मिशन अपने साथ चांद की सतह से 2 किलो मिट्टी लेकर लौटा है। चांद की सतह से सैपल इकट्ठे करने के लिए ड्रिल और रोबोटिक आर्म का इस्तेमाल किया गया था।

रेल मंत्रालय ने खुर्दा रोड पर रेलवे फ्लाईओवर बनाने की मंजूरी दी

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। पूर्व तट रेलवे ने खोरधा रोड स्टेशन पर बढ़ती रेल आवाजाही और यातायात को देखते हुए एक महत्वपूर्ण बुनियादी ढांचा परियोजना को मंजूरी दी है। पूर्व तट रेलवे ने पहले हावड़ा-चेन्नई मुख्य लाइन और खुर्दा रोड-पुरी शाखा लाइन पर ट्रेन की आवाजाही को सुविधाजनक बनाने और ट्रेन की देरी को कम करने के लिए फ्लाईओवर के निर्माण का प्रस्ताव दिया था। भारतीय रेलवे के उर्जा गलियारा योजना के तहत लागू की जाने वाली यह परियोजना व्यस्त रेलवे खंडों पर ट्रेन संचालन की दक्षता और दक्षता बढ़ाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम होगा।



प्रस्तावित फ्लाईओवर, जिसकी अनुमानित लागत 191.87 करोड़ रुपये है, उनका उद्देश्य विशेष रूप से पुरी से भुवनेश्वर तक जाने वाली ट्रेनों को लाइन से जोड़ने के लिए एक समर्पित बुनियादी ढांचे को जोड़ कर खुर्दा रोड स्टेशन पर ट्रेन यातायात

समस्या का समाधान करना है। 7.41 किमी लंबे फ्लाईओवर का निर्माण उपलब्ध रेलवे भूमि के भीतर या परियोजना के सुचारू कार्यान्वयन को सुनिश्चित करने के लिए भूमि अधिग्रहण की आवश्यकता को कम करते हुए किया जायेगा।

परियोजना की मुख्य बातें

परियोजना लागत : फ्लाईओवर का निर्माण 191.87 करोड़ रुपये की अनुमानित लागत पर किया जायेगा।
लंबाई : फ्लाईओवर ब्रिज 7.41 किमी लंबा है।
यात्री ट्रेन की आवाजाही को सुविधाजनक बनाना : पुरी से भुवनेश्वर तक यात्रा करने वाली ट्रेनों की आवाजाही को सुविधाजनक बनाना।
उर्जा गलियारा योजना : यह निर्माण भारतीय रेलवे के उर्जा गलियारे का हिस्सा होगा। टिकाऊ और कुशल बुनियादी ढांचे को विकसित करने की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करेगा।
परिचालन दक्षता : नया फ्लाईओवर हावड़ा-चेन्नई मुख्य लाइन और खुर्दा रोड-पुरी शाखा लाइन दोनों पर ट्रेनों की औसत गति और दक्षता में सुधार करेगा और क्रॉसिंग पर यातायात बाधाओं को खत्म करेगा।
भीड़भाड़ से राहत : मेन लाइन की ट्रेनों को अब खुर्दा रोड स्टेशन पर नहीं रोकना जायेगा, जिससे इस व्यस्त जंक्शन पर आने वाली ट्रेनों की प्रतीक्षा अवधि काफी कम हो जायेगी।

पोर्श एक्सिडेंट केस में नाबालिग को जमानत मिली

आजाद सिपाही संवाददाता

पुणे। पुणे पोर्श एक्सिडेंट केस में बॉम्बे हाइकोर्ट ने मंगलवार को आरोपी नाबालिग को जमानत दे दी है। साथ ही उसे बाल सुधार गृह से तुरंत रिहा करने का आदेश दिया है। कोर्ट ने कहा कि हमें आरोपी के साथ वैसा ही पेश आना होगा, जैसे हम कानून का उल्लंघन करने वाले किसी और बच्चे के साथ पेश आते। फिर चाहे अपराध कितना भी गंभीर क्यों न हो। नाबालिग आरोपी ने 18-19 मई की रात पुणे के कल्याणी नगर इलाके में आइटी

सेक्टर में काम करने वाले बाइक सवार युवक-युवती को टक्कर मारी थी, जिससे दोनों की मौत हो गयी। घटना के समय आरोपी नशे में था। वह 200 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से पोर्श स्पोर्ट्स कार चला रहा था। उसे 22 मई को बाल सुधार गृह भेजा गया था। बॉम्बे हाइकोर्ट ने यह आदेश आरोपी लड़के की आंटी की तरफ से दाखिल याचिका पर दिया। पिछले हफ्ते दाखिल की गयी इस याचिका में कहा गया था कि लड़के को गैरकानूनी तरीके से हिरासत में रखा गया है।

DAS MUSICAL STORES
DAS RUBBER STAMP
Wholesale & Retails
Dealers of all Musical Instruments
Mob.: 9835164815 / 8825354800 / 7250933033
MAIN ROAD, RANCHI, OPP. HANUMAN MANDIR
KOKAR, H.B. ROAD, OPP. R.L.S.Y. SCHOOL, RANCHI

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची
Verma's Today
शृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Class - X Class - IX
Hindi ₹ 140 Hindi ₹ 140
English ₹ 140 English ₹ 140
Mathematics ₹ 140 Mathematics ₹ 140
Science ₹ 140 Science ₹ 140
Social Science ₹ 140 Social Science ₹ 140
Sanskrit ₹ 120 Sanskrit ₹ 120
Hindi - B ₹ 140 Hindi - B ₹ 80
Hindi Vyakaran-II ₹ 120 Hindi Vyakaran-II ₹ 120
English Grammar-II ₹ 120 English Grammar-II ₹ 120
Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100 Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100
Hindi Practical ₹ 55 Hindi Practical ₹ 55
English Practical ₹ 55 English Practical ₹ 55
Maths. Practical ₹ 65 Maths. Practical ₹ 55
Science Practical ₹ 65 Science Practical ₹ 70
S. Science Practical ₹ 65 S. Science Practical ₹ 65
Sanskrit Practical ₹ 55 Sanskrit Practical ₹ 55
Maths. Practical (Combined) ₹ 90 Maths. Practical (Combined) ₹ 75
Science Practical (Combined) ₹ 90 Science Practical (Combined) ₹ 75
English Medium English Medium
Mathematics ₹ 200 Mathematics ₹ 130
Science ₹ 200 Science ₹ 200
Social Science ₹ 200 Social Science ₹ 130
Maths. Practical ₹ 80 Maths. Practical ₹ 80
Science Practical ₹ 80 Science Practical ₹ 80
S. Science Practical ₹ 80 S. Science Practical ₹ 80
मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

BABU DINESH SINGH UNIVERSITY
BDSU
Admission Open : 2024-25
B.TECH CSE | CSE (AI) | CE | EEE
CSE (CYBER SECURITY)
4 Yrs Regular Eligibility : 10+2 / I.Sc
DIPLOMA CSE | EEE | CE
ME | EE
3 Yrs Regular Eligibility : 10th Pass
OTHER PROGRAMS : B. Pharm | D. Pharm | BCA
MCA | BBA | MBA | B.Lib.I.Sc | M.Lib.M.Sc | I.TI
Programs Run & Managed by Vananchal Educational & Welfare Trust
B.D.S. | B.H.M.S | B.Sc. Nursing | GNM | ANM | B.Sc. (Medical) | B.Sc. MLT
B.Ed. | D.El.Ed | M.D. | M.D.S. | M.Sc. (Medical) | PARAMEDICAL
BDSU : FARATHIYA, GARHWA-822114, JHARKHAND
9661462506, 6206297213, 9934688493
bdsu.ac.in | vananchaltrust.org

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रहर्तन केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • अंक शास्त्र
पंडित शशि कांठ मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, ऑपोजिट-भुतपूर्व वाग्गेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761